

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 78.08.04 版面 二版

亞運十項金牌

看CK！

李福恩的撐竿跳高大大進步，飛躍五、三、十項破八千又見希望。報上說楊傳廣指點有功。

李福恩心智成熟了，領悟力強而且覺醒到再不衝刺，會落到時不我予。如今衝向亞運金銀牌燃起希望之火，李福恩是該好好把握這一年了。

暑期一過，李福恩回去中央大學任助教，有沒有專心練習的時間不無疑問。以十項的訓練情況，一面教學一面練，能練出金牌，大概少有人相信。如果中央大學肯栽培、成立一個十項金牌助教，就讓他留在左營，以訓練績效代替學校課務，擁有考核之權，一旦有訓練不落實，不肯奮發圖強，則立刻停訓召回學校。

古金水在楊傳廣的擔保下，體協競技運動強化委員會同意給予訓練補助。古金水這一年再不好好努力，其田徑生涯也就非結束不可，這兩三年間，古金水的風評不像早年那麼好，中大當助教又不常去學校，八八奧運後又從左訓中心失蹤，帶給體協行政單

「位很多麻煩與困擾，今兒個只算「復出」，能否衝出個十項亞運金牌，除了他自己、教練楊傳廣外，舉國上下沒有人能給予力量。

古金水、李福恩確有天分是不爭的事實，經歷過「沉寂」，希望現在的心智、想法都能成熟，面對田徑生涯成與敗的關卡，這一年的投入要能讓人刮目相看，否則就枉費田徑迷的長期關心與支持。

楊傳廣教練在十項的研究，心得獨到，國內不做第二人想。不過，有造詣歸有造詣，雜事太多，難免分心、分神。CK回國那麼久，國人敬他、護他之心不減，也總該替國家訓練出金牌選手吧！這一年對古、李二位是衝刺年，對CK楊又何不

然，專心全力留在左營，放棄外務雜事，造就古、李，這才是替選手「擔保」的基礎。

